

大熊猫

小记者：苏胤晓 证号：220386
周口市纺织路小学二（4）班

我最喜欢的动物就是大熊猫，它是我国的国宝，深受人们喜爱。

大熊猫体型壮硕，一身黑白相间的茸毛，圆圆的脑袋，大大的黑眼圈，两只耳朵呈现半圆弧状，这样的外表让它们看起来十分憨厚可爱。

大熊猫生活在竹林里，爱吃竹子，但它们的祖先可是肉食动物。大熊猫在远古时期，还是以肉食为生，后来经历冰川，许多动物在这个时期灭绝，导致大熊猫的食物骤减，所以熊猫不得已将饮食从肉食向素食转变，开始以竹子为生。

大熊猫吃饭的样子十分有趣，当饲养员把青翠、干净的竹子放在地上时，大熊猫就摇摇摆摆地走过去，拿起竹子啃了起来。只见它们先把竹子咬成两段，然后把外面翠绿的皮一点点咬掉，用熊掌握住竹子，像啃鸡腿一样啃了起来，特别可爱。

（辅导老师：刘芝勤）

开心的一天

小记者：王朝栋 证号：220928
周口市李庄小学三（2）班

今天，姑姑说要带我和表哥去周口野生动物世界游玩，我开心极了。我们走进周口野生动物世界，坐上了开往森林的小火车，看到了调皮的猴子、凶猛的老虎、可爱的熊猫、成群的斑马、美丽的白天鹅……让人眼花缭乱。老虎虽然被关在笼子里，但是依旧威风凛凛，我看到它在笼中走来走去，心里还是有点害怕。从小火车上下来我们又去森林剧场观看了精彩的表演，还去玩了过山车，真是太刺激了。

（辅导老师：杜丽娜）

柔和的月光照进了我的房间，照进了我被《开学第一课》中英雄们的奋斗精神所深深感动的心灵，“奋斗成就梦想”这句话在我心中久久回响。

在《开学第一课》中，徐梦桃、苏峻、孙德远等用青春和汗水让中国国旗飘扬在冬奥的赛场上；陈冬、刘洋、蔡旭哲带领我们参观了“问天实验舱”，激发了我们逐梦太空的理想。

奋斗成就梦想

小记者：岳怀乐 证号：222903
周口市文昌小学六（1）班

但最令我最震撼的是谢华安爷爷用五十年的岁月培育一粒种子，让中国人端稳了自己的饭碗。谢华安爷爷从小就吃不饱饭，饥饿的感觉深深激励着他，让他想成为一名科学家，去寻找那一颗种子，让粮食能够大丰收，让所有中国人都能够吃饱饭。经过五十年的刻苦钻研，反复实验，终于培育出了“汕优63”水稻种子。正是谢华安爷爷的艰苦奋斗，成就了

他的梦想，也成就了新中国的强国梦。

我一直都有一个梦想，想要成为一名核物理学家，掌握可控核聚变技术，改善地球的生存环境，让所有人都能够生活在一个美丽舒适的蓝色星球。

新学期，新开始，我一定要努力拼搏，以《开学第一课》中的叔叔阿姨们为榜样，通过自己的努力，成就梦想。

（辅导老师：曾庆翠）

最开心的事

小记者：李奕诺 证号：220959
周口市李庄小学三（2）班

我的暑假生活丰富多彩，既充实又有意义，其中最难忘的是妹妹过生日那一天。

那天，我和妈妈一起去妹妹的幼儿园给她过生日，妹妹见到我们开心极了！我

给妹妹戴上生日帽，拿着妹妹的手切开蛋糕，然后和妹妹一起把蛋糕分享给小朋友们。幼儿园的老师在妹妹脸上点了一些奶油，并说了一些祝福的话。我笑着说：“妹妹，你的脸变成小花猫

了。”妹妹说：“你才是小花猫呢！”话音刚落，妹妹就往我脸上抹了一些奶油，我们开心地笑了。

这就是我暑假里最开心的事。

（辅导老师：杜丽娜）

捞鱼

小记者：赵山杉 证号：221750
周口市七一路一小四（5）班

暑假的时候，妈妈带我去了天河大峡谷。

进入景区大门，我便被峡谷里美丽的景色所吸引，空气中还弥漫着泥土的清香，夹杂着各种植物的味道。走了一段时间后，我抱怨起来：“怎么还没到山顶啊？”妈妈说：“山顶有捞

鱼活动，你不是喜欢小鱼吗？”我高兴地说：“我们快走吧！”

后来我才知道，山顶小溪里的鱼太难捞了，我一条鱼也没有捞到。妈妈对我说：“不要灰心，下山时再捞捞，说不定就捞到了。”果然，下山的时候我

看见小溪里有一条红色的小鱼在游动，我赶紧挥起大网，一下就罩住了小鱼。我给小鱼买了个水桶，盛上大半桶溪水，给小鱼安了新家。看着小鱼在水桶里游来游去，别提多快活了。

（辅导老师：樊东）

我家的中秋节

小记者：王若馨 证号：221230
周口市六一路小学三（6）班

今天是中秋节也是教师节，为了过好这个特别的日子，我早早起床，先给老师发个信息，表达了我的祝福，然后和

妈妈一起去超市买月饼，我们买了好多口味的月饼，有五仁的、豆沙的、咸蛋黄的……

回到家后，妈妈做

了一桌美食，我们一家人聚在一起有说有笑，我想这就是团圆的意义吧！

（辅导老师：王晓慧）

